

Nr.16064/07.12.2023

Aprobată în C.A. al I.Ș.J din data de
18.01.2024



LISTA DOCUMENTELOR DE INTERES PUBLIC

aprobată de consiliul de administrație al I.Ș.J Dâmbovița din data de 18.01.2024 și publicată conform **art.5 alin.1 lit. "g"** din **Legea nr. 544/2001**, cu modificările și completările ulterioare și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin **H.G. nr.123/2002**, cu modificările și completările ulterioare

ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA GENERALĂ A I.Ș.J. DÂMBOVIȚA

Conducerea inspectoratului școlar județean, componența consiliului de administrație.

Organizarea instituției și fișa-cadru a postului.

Documentele instituției.

Regulamentul de funcționare a inspectoratului școlar.

Planuri manageriale.

Grafice de inspecții.

Raportul privind starea învățământului dâmbovițean.

Calendarul activităților educative, concursurilor și olimpiadelor școlare.

Lista programelor și proiectelor cu finanțare europeană derulate de inspectoratul școlar.

Planul anual de audit public intern.

Ordine, instrucțiuni, regulamente, proceduri și alte documente cu caracter normativ cu incidență în domeniul educației, elaborate de Ministerul Educației.

I. REȚEA ȘCOLARĂ

Lista unităților școlare, cuprinzând tipul unității, adresa, datele de contact, numele și prenumele directorului /directorului adjunct, nivelele de învățământ, statistici ce pot rezulta din aceste informații.

II. PLAN DE ȘCOLARIZARE

Statistici privind clasele și elevii/copiii pe nivele, filiere și profiluri, medii, localități, sexe, unități.

III. RESURSE UMANE

Numărul de posturi pe categorii de finanțare, specializări, nivele, filiere și profiluri, limbi ale minorităților, medii, localități, sexe, unități școlare.

Numărul de persoane pe specializări, nivele, filiere și profiluri, limbi ale minorităților, medii, localități, sexe, unități școlare.

IV. RESURSE MATERIALE

Sursele financiare, bugetul și bilanțul contabil.

Date statistice referitoare la clădiri, săli de clase și anexe, dotări, avize, e.t.c.

Situații statistice referitoare la promovabilitate (module/an școlar).

Situații statistice referitoare la abandonul școlar la sfârșit de an școlar.

V. ALTE DOCUMENTE DE INTERES PUBLIC

Situații statistice rezultate în urma examenelor și concursurilor naționale.

Centre de examen desemnate pentru examenele naționale (evaluarea națională, bacalaureat, definitivat, titularizare).

Metodologia, procedurile operaționale, documente și reglementări legale, centrele de examen desemnate pentru concursurile de ocupare a funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar.

Metodologia și calendarul privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar.

Lista posturilor didactice vacante/rezervate conform fiecărei etape de mobilitate prevăzută în calendarul privind mișcarea personalului didactic din învățământul preuniversitar.

Graficul ședințelor publice de repartizare pe posturi didactice.

Parteneriate ale inspectoratului școlar derulate în anul în curs.

Date privind olimpiadele/concursurile organizate la nivel județean (nr de elevi, note obținute).

Metodologii, ordine ale ministrului educației privind examenul de definitivare în învățământ, gradul didactic I și II.

Rezultate obținute la evaluarea candidaților în vederea obținerii funcției didactice de profesor metodist.

Lista persoanelor înscrise/amise la concursul de acordare a gradațiilor de merit.

Lista persoanelor înscrise/admise în vederea constituirii corpului național al experților în management educațional

Anunțuri de selecție, liste de candidați și rezultate obținute la concursurile de ocupare a posturilor vacante aferente implementării proiectelor cu finanțare europeană.

Anunțuri de selecție, liste de candidați și rezultate obținute la concursurile de ocupare a posturilor vacante – personal contractual, din inspectoratul școlar.

Orice tip de document menționat în lista de mai sus, se referă la o persoană fizică identificată/identificabilă și nu constituie informație cu caracter public, va fi anonimizat în vederea protejării datelor cu caracter personal.